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ÚVODEM
„Dej mi Facebook“ – tak právě těmito s jistotou řečenými slovy povětšinou končí konverzace s lidmi, 

které jsme dlouho neviděli či které jsme právě potkali. Nikdo se vás již nebude ptát na vaši korespondenč-
ní adresu pro dopisování nebo na vaše telefonní číslo, ale právě na onen – Facebook. 

Facebook se za několik málo let své vlastní existence stal standardem internetové komunikace a nyní 
hrdě kráčí po boku e-mailu. Ale kdo ví, třeba to bude za pár let úplně jinak a e-mail budeme znát jen jako 
součást Facebooku. Ostatně, kdo by se tomu divil s tempem expanze Facebooku na nové internetové trhy?

Takže pokud se vás někdo zeptal, zda máte Facebook, a vy ho ještě nemáte, rychle to napravte s pomo-
cí právě této knížky.

Facebook je neustále rozvíjející se službou, a tak je těžké vystihnout všechny zajímavé funkce a udržet 
aktuálnost celé knihy. Pokud byste měli nápad na zajímavou funkci do případného aktualizovaného vydá-
ní této knihy, neváhejte se o něj podělit a kontaktujte mne:

Facebook: Záložka Diskuse na stránce http://fbjednoduse.jdem.cz
E-mail na autora: dominik@dedicek.cz

Hodně štěstí při práci i zábavě s Facebookem přeje Dominik Dědiček, 
autor knihy.

CO JE TO FACEBOOK? 
Sociální síť. Tak právě tímto slovním spojením lze stručně definovat Facebook. Jak již napovídá slovo 

„sociální“, bude se jednat o něco, co má souvislost se společností. Ano, správně, v tomto případě budou 
vaší společností jak stávající, tak i noví přátelé, které na Facebooku naleznete. 

„Stavebním kamenem“ Facebooku jsou již zmínění přátelé, přátelství na rozdíl od sociálních sítí typu 
Twitter lze navázat pouze symetricky, to znamená, že pokud přátelství nepotvrdíte buď vy, nebo druhá 
strana, nebude navázáno a ani jeden z vás neuvidí příspěvky a obsah toho druhého.

Další neopomenutelnou součástí Facebooku jsou stránky a skupiny, jež zastřešují komunikaci uživa-
telů zainteresovaných v subjektech, které jsou jejich předmětem. Přidáním se ke stránce tak například 
můžete vyjádřit sympatie třeba k oblíbené značce vína. 

Opomenout nelze ani události, které jsou silným nástrojem k organizaci akcí všemožných rozměrů, 
počínaje malými oslavami narozenin přes křest knihy po velké hudební festivaly. 

Facebook je sám o sobě pouze platformou ke komunikaci a sdílení, právě aplikace běžící na jeho plat-
formě ho dělají obsahově bohatším a dávají uživatelům např. možnost editace vlastních fotek přímo 
z jeho prostředí.

ELEKTRONICKÁ PŘÍLOHA KNIHY
Jelikož je Facebook neustále vyvíjející se službou, je velmi náročné vystihnout postupy v knize tak, aby 

byly funkční třeba i za půl roku. Proto je součástí knihy i inovativní forma elektronické přílohy, kterou 
s nadsázkou nazývám „o Facebooku na Facebooku“. Podle předchozích slov jste nejspíše sami usoudili, že 
elektronická příloha knihy se nachází přímo na Facebooku. Budu vám vděčný, pokud mi sdělíte jakékoliv 
nedostatky a připomínky právě na stránce této knihy – ostatně, v tom, jak je sdělit, vám pomůže právě 
tato kniha. Doufám, že na eventuální neaktuálnost některých postupů budete pohlížet s porozuměním. 

Facebook stránku knihy naleznete na adrese: http://fbjednoduse.jdem.cz.

FACEBOOK JEDNODUŠE
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ÚVODEM

KONVENCE POUŽITÉ V KNIZE
V této knize byly použity následující speciálně formátované odstavce: 

Tento odstavec upozorňuje na možná úskalí postupu a navádí k jeho správné-
mu dokončení.

poznámka

Tento odstavec textu upozorňuje například na to, jak si usnadnit práci s Facebookem, či 
třeba na to, jak by mělo vypadat správné heslo.

tip
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